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NGYwlwnybind «Gpuwu pwnwpnid nbnulwu huptwlwnwywpdwt dJwuhtu» <wjwuwnmwuh
Lwupwuwbinniejwu optuph 12-pn hnnwdh 1-pu dwuhp 16-pn Ytwnny, 54-pn hnnwdh 1-hu dwup
1-pu Yybwnd, 71-pn, 72-pn, 73-pn, 74-pn hnnjwéubpny, «Lwjwuwmwuh Lwupwwbnnyepjuu
pjnobiinwihtu hwdwlwpgh dwuhtu» <wjwunwuh <wupwwbnniejwu optiuph 31-pn hnnyjwony.
Eplwt pwnuph wwquwuphti npnpmid £,

1. <wuwnwwnby

1) Gplwu pwnwph 2016 pYwlwuh pnybu’

w) GYwdnunubph gény’ 78,219,530.5 hwq. npwd,
p) Swluubph gény’ 78,369,530.5 hwq. npwd,
g) nbdhghunp (Wwlwunipnp) 150,000.0 hwg. npwd:

2) bpuwuph 2016 pYwlwup pnwbh Jupswlwu b $nunuiht Jwubpp Gywdnunubpt’ pun
duwynpdwu wnpnipubiph’ hwdwdwju N 1 hwybwsh.

3) bplwup 2016 pYwlwuh pngbh Jupswlwu b $nunwiht dwubphg hwwnlwgnudubpt’
puwn pjnbinwiht dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwpgiwt' hwdwdwju N 2 hwybwdh.

4) Gplwuhp 2016 pwywup pjnbh upswlwu b $nunwihtu dwubiphg hwwnlwgnidubpp' puwn
pnobinwihtu dwiuutiph wunbuwghwnwlwu nwuwlwpgdwu' hwdwdwju N 3 hwytywsdh.

5) bpluwuh 2016 pwlwup pjnbh ntbhghwnp (Wwhwunipnp)' hwdwdwju N 4 hwybwdh.

6) Gpuwuh 2016 pEYwywuph pnwth nbdpghnp  (Wwlwunipnh)  Shuwtuwynpdwu
wnpnipubpp’ hwdwdwju N 5 hwybgwsh.

7) Bpluwup 2016 pYwlwuh pnobh Jupswywu W $nunwihtu dwubphg hwwnlwgnidubpp' pun
pnobinwihtu dwiuubph gnpdwnwlwu U nunbuwghnwywu nuuwlywpgiwt' hwdwdwiu N 6
hwyt|wdh.



8) Unyu npnodwu N 6 hwybwdny hwunmwwndwsd hwwnlwgndubph Jtpdwunup' pumn
Gplwuh Jupswlwu 2powuttipp b Gplwup pwnwpwwbwnwpwuh (wnwug Gpuwuh Jupswywu
onowuubinh)' hwdwdwju N 7 hwybJwdh:

2. Gpuwu pwnwph 2016 pYwlwuh pnwbh Jupswywtu dwuh wwhnuuwnwhu $nunhg
«Uupwywu pwulh weowlygnipjwdp hpwywuwgynn pwnwpwiht Gupwlwnnigwéputiph U
pwnwph Ywjntt qupgugdwu ubpnpnwwihu dpwagph (Wwwdhpwyywsd hwagnpnipniuutin)» W
«Uupwywu pwulh wowlygnipjwdp phpwywuwgynn pwnwpwiht Gupwlwnnigwdéputiph U
pwnwph  Yuyniu qupqugdwu  Gpypnpn Spwigph (wwndhpwlydwsd - hwgnpniegniiutin)»
hpwlwltwgdwu hwdwp hwwwgub] hwdwwywwwuluwuwpwp 2,357,258.2 L 4,286,802.5
hwqwp npwd pnybunwihtu dwiuubph wnunbuwghnwlwtu nwuwlwpgdwu «Uj; dwfuubp»
hnnqwény:

3. fanywwpb Gplwup pwnwpwwbnhu uwhdwub] unyu npnadwdp hwunwnyws.

1) wnnnoniejwu wwwhnjwgpniejwu dpwgpny twhuwwnbujwd Swnwjnipntuutiph gwuyp,
owhwnniutiph npnadwt swihnpnohsubipp W hpwlwuwgdwu Ywnap,

2) pnwtivmwihu  dwfuubph  wumbuwghnwiwt  nwuwlwpgdwu  npwdwunphubph,
udhpwwingnieynituph - W unipupnpwtbph hwdwp  Gwjuwwbujwsd  hnnwdubpny
hwwlwgndubph Yypdwunwdp' pun unwgnn Yugdwybpwnipniuubph:

4. Unyu npnondu nidh dbg £ dinund wwounmnuwwu hpwwwpwldwu opdwt hwonpnnn
wwuubipnpn opp:

ereduth LUNULUMES S. yurtursuu
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1000

AU _ 2@°UA °T2gaiTU°s

78,219,530.5

78,209,530.5

1,018,301.3

=t ATai0

1100

1. b23T°8 @1 Taide°d

7100

14,463,118.9

14,463,118.9

S AT4i0"

1110

1.1 7ai0=ICY N=2AT»A 3YR3AA - a5luCo

7131

5,286,160.7

5,286,160.7

e

1111

qasiu=N=2AT NSUSYUY»AC TSAEST3Y W2A=TaY»Aail
- WY T40 B»YU»AC ~ RCYAGAIATYY»AC N=3U=3A

4,634,803.6

4,634,803.6

1112

Pa0C N=AT NSUSIYUY»AC TSAEST3Y W2A=TuY»Aail
-wY 140 N&0C N=U=A

651,357.1

651,357.1

1120

1.2 fasiu=IcY N=AT»A 3 - asluco

7136

5,395,091.7

5,395,091.7

S AT4i0"

1121

Tatlu=N2AT ~4E31A300cA0Y»AC N=U=h

5,395,091.7

5,395,091.7

1130

1.3 2ARSBYUY»AC 0- 13- aATUSY T3U
-4 TasY»a0Al=Y CAST3Y36U3Y AddlEw TadAl=Y
Tx3AY»A

7145

3,394,866.5

3,394,866.5

=t ATai0

1131

T»03T3Y 1A

71452

3,394,866.5

3,394,866.5

=t ATai0

1132

=) P2U3YUC WSASTUAU Ya R»YU»fiC, RCYAAIATY Y»TiG
(Y»A=€&13E 43 NCUYST3Y) RCY=2A=3haiAISY (1»031AU3Y)
A&ilEw TasAl=Y N=0=

146,099.8

146,099.8

=t ATai0

1133

33) pCUYST3Y RCYAsAIAYY»AC N=U=h

146,099.8

146,099.8

1135

WB3U3YUC T3AIST3Y T3A=T0aiU B»YU»AC, RCYASAIAGYY»AC,
U30=30U3RCYST3Y 3 QubTHY»AC T»A3T36456U3Y,
40A»0=0U3Y, T»AST3Y-YU3Y, 3ALCST3Y30U3Y
SRE3T3YUY»A (uUS63640AIB0p DD Ofi»YE1A.

a3V I3 RCY3A3RAAISY AddlEnT. 4a3N3Y¢iad
1»&U»fC) T3 W 3f»tad AdslEwT. N=U=h

12,405.0

12,405.0

1136

-) B2U3IYUC T3AEST3Y W3A=T040U B»YU»fic,
RCYABAIAEYY»AC, U30303RCYST3Y 3 GubTWY»AC u3Y1U3Y
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

11,600.0

11,600.0

1137

1) p3U3(Y0¢ W3iA= 10400 &-»EC6 EUGAUY»AiG — (T=0)
TE3EAWC SAWS1ASYUC T3x36é0C, CeT N3YAS(CY eYY1g
Oui»>TWY»AaU" &-»EC6 EUCAUY»AC ™ (T=3U) TE3EAWC
SAT3LASBYUC CAZOUSY AddlEn TasAl=Y N=U=A

358,461.0

358,461.0

1138

») D3U3YUC W3S T040 p360AI3 T3x3é0 T3UUZT»A8x»Ea0
AailEw TasAl=Y N=0=h

86,380.0

86,380.0
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1139

1) D2U3YUC W22 Tuadl N»040T T3é»ECuc, e»00T31
uYST3Y T30 (080126131 Y2TASICY - 3U»AC USYASTSE
26 NAC T»>»iiatl N»0a0T T3é»ECuC  (130) 8»00T=1
uYST3Y 120 (»040120T=1 YSTASICY - 3U»ic =
I»EYCT3T3Y (»0401Y»AC T3x3¢0C AddlEw TasAl=Y =303

75,950.0

75,950.0

1140

¢) D3U3YUC W3A=Tual =é wic, NSYASICY éYvac,
BLI3AX3YUC, R2NasUAT E30»AC ~ TCx3T3E30»AC
T3UUST»>AAUSY Qui» T Y»AA, pSOYCUY»AA (8245Y3Y»AA),
E303T1V»A ASUA 24.00-Go fi»1a SRE3T»tas AadlEw TasAl3Y
N=0=f

113,124.3

113,124.3

1141

A) B30=030303(CY T3YAYY»ACY NSU2A313eE3Y Of 3y
u30=0C T u30303ICY NS3USIVUY»AC 13/ Tuail AYnr3Ye
T»Y1I3YCY»A &=3N»fa0 Addfw Ta6AI3Y N=0=h

2,395.0

2,395.0

1142

A) b=30=3Y0C T3A=T0aiU SAT3UCY -AT3%1 T»031fintad
AailEw TasAl=Y N=0=h

1,504,400.0

1,504,400.0

1143

R) B=30=3YUC SAECTCO +36W3A0ASAC A3 W x»Y»A

3,290.0

3,290.0

1144

A=) p303IYUC W2A3T040U (u363640AI=Uu A=03(CY
=U=VUY»AC) USALST2A 130840 (U262640A1=U
»HR&SOZICY T2UECY»AC) T=6=aAladY CRETSY=6Y»E45
RadlEn TasAl3Y N=0=3h

1,240.0

1,240.0

1145

A A3YT=30A»0 U»30Y»ACo A3 WASEW T3 CAnfC
USYAST3E 364013x360C AW Ta0AI=Y N=0=h

50,550.0

50,550.0

1146

A 2T rarsi=y=»0c (=0=H

920,000.0

920,000.0

1147

A1) p=0=lYuC wEA=TuAU - WY TA0 E3YaAY»fadl,
TAASTY»AaiU I»EYCT3T3Y N»0aiTY»AC T3x3é0C
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

21,6775

21,6775

1148

A») D3USVAC T3 T0ddl RSYASICY 8YY1C TSWIST»Aalsy
“ CAsOUSY AddEw TaAISY N=U=h

71,293.9

71,293.9

1149

Ay) D3(=6T3YC DIYAS&» T AAIBY NSUSIYUY»AC
3Yi3YaUY»AA yCAUSICY 3Y T=3YailY»fiaiu - 0= - aii»Ead
A&ilE=rTasAl=Y N=0=h

1,000.0

1,000.0

1150

R) 2 w»0=T=3Y rasho»h

15,000.0

15,000.0

1150

1.4 2AA3YUY»AC USTST3ASAAUCo
13é3|a0AladYY»AC USTHAi0aiuco 3t A3in31Ci
Tx3AY»A

7146

387,000.0

387,000.0

=t ATai0

1151

P3U3YUC plaic» Tx3ATa0 »3T3Y TasAu»A

387,000.0

387,000.0

S AT4i0"

1152

3) g3030=26C3T3Y 12040A13Y 3TT»A - ASYo»E4s, 1A=Y6
U=eCY u=03036CY»ACY TATY=TC TT3ST3YY»,
U303036C3T3Y T2640A3Y 3T r»iAdil TST3AT31

- i3640UY»fasl —a+—aEadAlasYY»f, Ei=645Y»f, 46004UY»f
T3 3f»tad  »AST3Y - YUY T3&3T64AI30n
TT33T3YY»i 134 13030

77,000.0

77,000.0

1153

UAT3A3AST3Y - A3e»YISTY»AC Ta0UCo YAT3a3T3Y
1363[a5Ala0YY»ii T30 30i»tas, YAT3A3T3Y T30-af
USAUCYY»AC TAOUCH - ARTSAUY»AC YSES- I»fi =~ 1QUAUY»f
T31U»kad, ~363A0A. &3 x»Y. N3Y»Ea8 ~~ 1ASY6C6
u30T310. T3ta \=03h

310,000.0

310,000.0
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= OTSUT3T»a3TY»iiA el AY1ZUnYA o o
= = 13033 13Y pladc» | yaY1r3CY pladc»
=
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1 2 3 4 5 6
1200 |2. 42pTal2T=20 _62g=2pUaspUes 7300 21,967,541.4 21,967,541.4 -
31 ATa0
1250 |2.5 AYA36CT Y»AUCY &A3RWaY3T3Y 7331 21,967,541.4 21,967,541.4 -
1ASUSRYARNY»A 636131 1363 T3A03Y 3t
UST3AL3TY»ACH
31 ATa0
1251 |3) &»w3T3Y plaic»Co yCY3Ye3T3Y N=3U3N=3AA»0U=3Y 13,429,755.8 13,429,755.8 -
ETHuaYUAT WTA=U31AT40 143603 »A
1254 |p) a» W13V pldic»Co wA=U31i140 3 143603V »A 72,449.9 72,449.9 -
31 ATa0
1256 |up) 3 1aW=36C3Y»fi 72,449.9 72,449.9 -
1257 | -) & 03T3Y Wlaic»Co wizU=31iiald YA T3T3(cY 8,465,335.7 8,465,335.7 -
N=0T=26400Y»f (840U T»Y6C3Y»f)
1300 |3. 2UE ©@T2gasTUes 7400 41,788,870.2 41,778,870.2 1,018,301.3
31 ATa0
1320 (3.2 b=3N=3u3ACYY»f 7412 114,108.0 114,108.0 -
31 ATa0
1321 |~ SAY» W CAST3Y AYT»AacAlasYY»fAasu N=U=3Yag 114,108.0 114,108.0 -
U=eY=T640AI3Y 1¢U=6 N=U=VaC plase» T3w=3fTad
U=el=VaUY»ii (R3N3p3ACYY»h)
1330 |3.3 Ta8lu¢ T3A03T3E40AI4YCO » T3V Y»A 7415 947,085.1 947,085.1 -
31 ATa0
1331 |D2U3VUC é»+3T3Y40AlasY N=2U=3fTa0 Nad»AC 524,101.0 524,101.0 -
1303 Tx3AY»A
1333 |D3U3IYuC T3AE=T3Y T3S 104U - Y140 &»TasAlsy - 55,000.0 55,000.0 -
N=203{Y0C é»+3T3YaAISYA &3 T=3Y40 Nad=3U3éxiic
1264062437 U3Y CASTAIYUC 1CU=6 - 30140
1303 Tx3AY»A
1334 | 2 - &lUC T3A03T3EA0AIAYCH VA Ux»h 367,984.1 367,984.1 -
1340 |3.4 D2U3YUC plaic»C »T3UVATTY»A SAASYUY»AC 7421 36,320,967.3 36,320,967.3 -
UST3T3A=3A400C06 ~ T=63040AlasYY»AC
U3T1ai64suce
31 ATa0
1342 | &» T aAIRY Ta0UCo W»03T3Y CYUYST3é63T3RU3Y 36,204,967.3 36,204,967.3 -
USAUCYY»ACY &3 W ICAZT T=1 EC3hanatAlasy Y»Ac
CAST3Y30U3Y TSEe»fiC yeY3ve3TanUsy \=U=si
B> U3T3Y Plaic»Co e 36140 UCcaoY»ii
1343 |ai»Yoar e3N0=3Y =T 1»ao»iasl N=BU3lyu3(icy 116,000.0 116,000.0 -
NCUYSATY»AC TA0UC6 2¢3Y6 W»03T3Y WadAuG - 2Y0U3Y
U3raiorad 1363(a0AlasyY»AC T30 T3 w3140
- anT1a0abAlasY Y»AC 1CU=6 ew=26140 (- 3Y0T40) 3l Tx3AY»h
1350 (3.5 134213 - 3Y04UY»A 7422 3,744,059.8 3,744,059.8 -
31 ATa0
1351 [ T»03T3Y Tx3AY»A 3,494,059.8 3,494,059.8 -




= = 31 ATa0
= e o = N
= OTSUT3T»a3TY»iiA el AY1ZUnYA o o
= = 13033 13Y pladc» | yaY1r3CY pladc»
=
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1 2 3 4 5 6
1352 |p=U=lYu¢ T35S T3Y w=3hA=Tual CYay=3130 13éai0 131 250,000.0 250,000.0 -
R»YU»AC, RCYABAIAEYY»AC OACYST3Y360=3Y N=303h Tx3AY»h
1360 |3.6 @aFWU»i TailA»Aco, Was- SYUY»Aco 7431 398,000.0 398,000.0 -
31 ATa0
1361 |1 3AE2T3Y CAZTSE3ETAUY»AC N=0=3 1»031T3Y 398,000.0 398,000.0 -
CYUY=T=26=2T3A03Y USAUCYY»AC Ta0UCo
A3 T3EE3Y3TTAAIBY UGCA6Y»AC TCA=645UC0 » T2UaTT Y»f
1380 (3.8 T2ACH 3t 44 A3RWAYST3Y 1AZU3RYAANY»A 7442 10,000.0 - 10,000.0
31 ATa0
1381 |UTCAST T,A3é3Y - CAST.yCuCT.3Y0.” 10,000.0 - 10,000.0
T33U=T.R=0=3(v, I'»ﬁ(;.»Y/:\.uUéf)(;»"l'.NCUY3ﬁ'I'.'I'Y0ﬁCY.3Yé3i
-&3luc (NCUY3T3Y UCcad 13U 4a YIaA=T3Y =1 Ci
aN=V1Cce=0640) Ci=6.” 1A=0.0Cca0. TSACTSEISEE»AC
yCY=Ye N=30.R=303Y0C pladc» eW26T=1 VA wusi
TASUSL SFA30CY 20pladh.
1390 (3.9 2t »T3V45 1 Y»f 7451 254,650.0 254,650.0 1,008,301.3
31 ATa0
1392 |1 3AE=T13Y pldic»C &=3Naer=ICY yay1go yav13(cy plasc» - - 1,008,301.3
T=03A140 = rT36400Y»AC6 VA wu»h
1393 |GA»YOaT " CAST3T3Y 3 3T »har é3NU3Yi=T NS03iYac 254,650.0 254,650.0 -

piade»C Uasmu= - AU3Y »YAST= 3 » 130851 V»f
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N 435-U afasusy

°5°1 20 2016 AT 2T20UE ~Uase™£ 12542120 o1 ual _ 20U 326°6£0 D2TT20a00UCBA" AeT ~UatecT20EU 1268964
1281282120 _262T1257020

(N=%=f 1A3UY»RAT)

3 o R .- p . N = Avasl®
= = =|2| 3 ~ 4> SICY TSEE»AC -an1=¢3T3Y 1363130 U3y AVISUnTA
c,g =Z| 3 -5 EB" HBACYY»AC, EUpsAC =™ 138»A¢ 3Y T3YAIUY»fiA 3313y paic» | yavrsicy plasc»
[l 8
1 2 3|4 5 6 7 8
AU _2g°UA 12Eé°s 78,369,530.5 78,209,530.5 1,168,301.3
2100 |01 |0 |0 AU,DZUéGB'Ué\AﬁUAﬁEDZUBZUﬁEU 8,703,708.8 8,184,741.5 518,967.3
T2e20a0Alasuues

3t Ata0

2110 | 01 | 1 | O |GfA»Yé1CA =~ -4AT31CA U3AUCYY»A, &»T313Y 8,265,543.1 7,957,584.8 307,958.3
1363730400, yoy3Ye3I3y =
N3[T3ulase» T3ICY N3A31u»a6Alacy VA,
BAT30CY N3ASBu»AaoAlasy Y»n
ance’

2111 | 01 | 1 | 1 |Gfi»Y&2CA ™ -aRT31CA UBAUCYY»h, S» W 3T3Y 8,265,543.1 7,957,584.8 307,958.3
136313400

2130 | 01 | 3 | O |AY2N3Y&67 uYadlAC F=26346AI46YY»A 92,595.7 92,286.7 309.0
ance’

2131 | 01 | 3 | 1 |2BE3T3T3WC [T31A»AC/ - TaT AYIN=YasR pYasiAc 92,595.7 92,286.7 309.0
1363(40Ala0Y Y

2150 | 01 | 5 | O |AY2N=YadA uYailAc N=3YAZICY [3é3aiAlasyy»i¢ 210,700.0 - 210,700.0
-TAT N> 33371313y " Y3E3. 3y
BBES3T3YOY»A
ance’

2151 | 01 | 5 | 1 |AV2N=YasA pYaslAc N3YASICY 1=2é=3(asAlasYY»Ac - Tar 210,700.0 - 210,700.0
N> 3BATST3Y " YSEZ- [3(CY SREST3YUY»A

2160 | 01 | 6 | O |AY2N=YadA uYailAc N3YASICY [Sé3iaiAlasyy»ii 134,870.0 134,870.0 -
(3l 136»ACY 48371 T13Y40)
ance’

2161 | 01 | 6 | 1 |AV2N=Yadh pYaslAc NSYASICY 1=2¢=3lasAlasyY»i (Sl 134,870.0 134,870.0 -
13¢»ACY 83T T3Y40)

2200 |02 |0 |0 azptazUascAlasy 42,000.0 42,000.0 -
3t Ata0

2220 | 02 | 2 | 0 |@=303036C313Y &38T&3YaiAlasY 16,000.0 16,000.0 -
ance’

2221 | 02 | 2 | 1 |@=0=30=6C3T3Y &3/ A3VaAlasY 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5| O |&3BUE3Ya0Al40Y (SIE 13é»ACY 4831 13Y40) 26,000.0 26,000.0 -
ance’

2251 | 02 | 5| 1 |a=RwA3YaiAlalY (S 13é»ACY 383w T3Y40) 26,000.0 26,000.0 -




=t ATai0

Ez| £ 5 5 wowmt e -anf26213Y 126212002 AV23U5YA e o

o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»

1 2 3|4 5 6 7 8

2400 |04 (0|0 TUTe82T20 p252" 23a8A0a600°8 10,360,610.5 14,321,255.8 (3,960,645.3)
=1 A4

2420 | 04 | 2 | O | 7ld003TYU»édiAldcy, 3YT3e3icy o 88,350.0 - 88,350.0
TYT»E404J40Y, OTYAREAGAIAGY ~ aRE4A1E0AIAGY
anco

2424 | 04 | 2 | 4 |&aga-adl 88,350.0 - 88,350.0

2450 | 04 | 5 | 0 |TA3YE84AT 14,224,524.2 13,184,132.1 1,040,392.1
anco

2451 | 04 | 5| 1 |03Y=2a3AN=CY TASYe AT 6,459,534.0 5,517,534.0 942,000.0

2455 | 04 | 5 | 5 |EafAT3T3/3A3(CY ~ 3 TASYe&anT 7,764,990.2 7,666,598.1 98,392.1

2470 | 04 | 7 | O |2 uy=3-3736Y»A 20,000.0 20,000.0 -
afigo

2473 | 04 | 7 | 3 |Yapde=RAcadAlasy 20,000.0 20,000.0 -

2490 | 04 | 9 | O | TYU»E3T3Y N33u»fdiAldoy V> (Sl 136»AgY (3,972,263.7) 1,117,123.7 (5,089,387.4)
d83113Y40)
afigo

2491 | 04 | 9 | 1 | TYW»e313Y N2A2pu»AaoAlaeY Y»h (S 13é»AcY (3,972,263.7) 1,117,123.7 (5,089,387.4)
4&3713Y40)

2500 | 05 [0 | 0 Pd22T2 BA=21208% 42pTa20a0A0as0 7,630,860.8 7,520,860.8 110,000.0
=1 A4

2510 | 05 | 1 | 0 | 20u=3N=YaoU 5,490,806.8 5,460,806.8 30,000.0
afige

2511 | 05 | 1 | 1 |20p=R=VYau 5,490,806.8 5,460,806.8 30,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |bAC3T= UCc3T3IA¢ 30T4TU3Y 150 §3/0=A 38,683.0 38,683.0 -
afigo”

2531 | 05 | 3 | 1 |GG 30TATU3Y 15U &3(0=H 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |PAic=31=3 UCc3T3IAC &3 &3YaiAlasY (U 2,101,371.0 2,021,371.0 80,000.0
13»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2561 | 05 | 6 | 1 |Pic=T= UC3T3IC &=3Ra=VaAlary (3l 13e»AcY 2,101,371.0 2,021,371.0 80,000.0
4&37T3Y40)

2600 | 06 [0 |0 “U>2T1252020£U pEU2628a0A0a0U <1 10,507,228.9 9,036,249.6 1,470,979.3

rTagacU=t 12e20aAlasules

=1 A4

2610 | 06 | 1 | O | "YSISA3Y3(CY BCY3A3AdiAl46Y 86,100.0 16,100.0 70,000.0
afige

2611 | 06 | 1| 1 |7 YST3A3Y3(CY RCYSASAa0AlacY 86,100.0 16,100.0 70,000.0




=t ATai0

Ez| £ 5 5 wowmt e -anf26213Y 126212002 AV23U5YA e o
o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»
1 2 3|4 5 6 7 8

2630 | 06 | 3 | 0 |@ASU=T31=A=3A400 5,121,648.0 5,121,648.0 -
afigo”

2631 | 06 | 3 | 1 |efi=303w=3T3i=hal 5,121,648.0 5,121,648.0 -

2640 | 06 | 4 | 0 |64040Y»A¢ E466=TaRasU 2,370,043.8 2,363,043.8 7,000.0
afigo"

2641 | 06 | 4 | 1 |6&04a6Y»AC tase=T4afiac0 2,370,043.8 2,363,043.8 7,000.0

2650 | 06 | 5 | O | “Y3I3A3Y3ICY BeY3AZ3nacAI3Y ~ 1aUasy=¢ 20,000.0 - 20,000.0
13634044y Y»A¢ - IAT N> 134417313
YIE3. [3cY SRE3T3Y0Y»A
afigo"

2651 | 06 | 5| 1| YSTSA3YS3(CY CYSASR&AISY " Tavayse 20,000.0 - 20,000.0
1363{a0Ala0YY»AC - TAT R>W3%aw=T3Y = Y3ES. 13(cY
3RE3T3YuY»i

2660 | 06 | 6 | O | “YSI3A3Y3ICY BCYIAZAAAI3Y * TaU&Y3E 2,909,437.1 1,535,457.8 1,373,979.3
I363a0AI46YY»A (3IF 136»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2661 | 06 | 6 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCY3ASAAAISY ~ Talasy st 2,909,437.1 1,535,457.8 1,373,979.3
1=363(a0AlasYY»A (Sl 12e»ACY 4831 T3Y40)

2700 | 07 [0 |0 2¢a0x2a2pasAlasy 293,500.0 12,000.0 281,500.0
=1 A4

2710 | 07 | 1 | O | “ABIST3Y S&A3YaY»fi, E3fiu»Ai = 71,500.0 - 71,500.0
é3Au3ranaovy»n
afige

2711 | 07 | 1 | 1 |_»0=-aAT3T3Y S&A3YaY»h 71,500.0 - 71,500.0

2760 | 07 | 6 | 0 | 2640¢=383NaAla6Y (3IF 136»ACY 4831 T3Y40) 222,000.0 12,000.0 210,000.0
afigo”

2761 | 07 | 6 | 1 |2640¢=2a3N3T3Y N=3AST06 1=36340Ala0YY»A ~ TA= - finf 222,000.0 12,000.0 210,000.0

2800 | 08 [0 | O p2U£ET, @p2TaoUA <1 Tsal 3,406,350.1 2,575,350.1 831,000.0
=1 A4

2810 | 08 | 1 | 0 |A3Y-67C ~ER4ATC I36340AI46Y YA 585,899.9 204,899.9 381,000.0
afigo

2811 | 08 | 1| 1 |D3Y-&WC "~ QARG 1=363(40Ala5YY»Fi 585,899.9 204,899.9 381,000.0

2820 | 08 | 2 | O |@B3T46A3ICY I36346AI46Y YA 2,753,125.2 2,303,125.2 450,000.0
afige

2821 | 08 | 2 | 1 |TIASI3ABYY»fi 452,291.2 452,291.2 -

2822 | 08 | 2 | 2 |A3Y-3A3VY»i " 640636AZNY»A 253,038.5 253,038.5 -

2823 | 08 | 2 | 3 |@RITAIAC WY»A, STaUuY»A, T»YTAAYY»f 111,245.0 111,245.0 -




=t ATai0

Ez| £ 5 5 wowmt e -anf26213Y 126212002 AV23U5YA e o
o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»
1 2 3|4 5 6 7 8
2824 | 08 | 2 | 4 |2 UB=TAASICY T3S T»AA0AIA0YY»A 1,438,270.6 988,270.6 450,000.0
2825 | 08 | 2 | 5 |2fT»&W 472,629.9 472,629.9 -
2827 | 08 | 2|7 Déﬁf&ér_ﬁo?-w»ﬁc"UBij-'l‘éﬁA?-UgY SAA»0Y»AC 25,650.0 25,650.0 -
M»AST3Y- Y4l -~ &3N&a=vai
2830 | 08 | 3| 0 |@31Ca " N»éadé W 3N30an1aiUY»A¢ 36,000.0 36,000.0 -
N»63[031U3Y  NAZ 131314313y
1363404146V Y»h
afigo
2831 | 08 | 3 | 1 |P»éade T =631CaN=04aM145UY R 36,000.0 36,000.0 -
2840 | 08 | 4 | 0 | TA&Y=313Y ~ N363431313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
136340446V Y»h
afigo”
2843 | 08 | 4 | 3 |TRAY=T3Y ~ N=2&3A3T3T3Y 3 1=263(40AI40YY»A 31,325.0 31,325.0 -
2900 | 09 [0 |0 ToAasAlasU 28,592,638.1 26,676,138.1 1,916,500.0
=1 A4
2910 | 09 | 1 | O |UBE314A46313Y = w3AA313Y AYIN3Yaon 15,039,616.9 14,839,616.9 200,000.0
1iA&sAiaey
afigo
2911 | 09 | 1 | 1 |USE3147463T3Y TAA&sAlasY 7,873,965.3 7,673,965.3 200,000.0
2912 | 09 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN=Y4dh ThAAGAIAGY 7,165,651.6 7,165,651.6 -
2920 | 09 | 2 | O |@CeY3T3rA- AYIN3YAdA TAAE0AIAGY 9,069,256.1 9,069,256.1 -
afige
2921 | 09 | 2 | 1 |BGUY=T=Y AY2N=Yadn THAAAl&SY 8,816,454.2 8,816,454.2 -
2922 | 09 | 2 | 2 |@CcY=3T=3- (FACT) AVIN=Vaosn TAA&SAIASY 252,801.9 252,801.9 -
2950 | 09 | 5 | 0 |AéT UBI3A13IY»AC 41363131 - 140 17A40Ala6Y 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
afigo”
2951 | 09 | 5 | 1 |2AWS1ARA6ST3Y 1236 WC3ASTAoAlA0Y 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
2960 | 09 | 6 | O | TAA&GAI3YA TA3031/1740 0A=Y13T 971,326.8 34,826.8 936,500.0
136340446V Y»h
afigo
2961 | 09 | 6 | 1 |TAA&AISYA WA=U31AT40 0A=3Y1=3T 1=2¢3(40AlA5YY»A 971,326.8 34,826.8 936,500.0
3000 | 10 [0 | O €a0k£2t2T20 a2pT1a=20a0Aluacu 1,874,811.8 1,874,811.8 -
=1 A4
3070 | 10 | 7 | O |846¢3E3T3Y N3wadl 3w aYaAlasyy» (3l 670,014.4 670,014.4 -
13»ACY 483 1T3Y40)
afigo"
3071 | 10 | 7 | 1 |8&6C3EST3Y NS0l SAwaYasAlacyY»i (S 13é»icY 670,014.4 670,014.4 -
a&3713Y40)
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=t ATai0

[l . IR pe . .- N .
{=Z = I 5 “ladg»wSICY TSEE»AG - aMT=€3T3Y 1363130 U3Y AVISUSYA
o = CEL 5 Eﬂ USACYY»AC, EU»AC ™ 136»AC 3Y T3YaiUV»AA ”? TSRESTSY Wase» | yavrsicy waser
1 2 3|4 5 6 7 8
3090 | 10 (9|0 ééé¢3£’3'l'3fésfzi'ésyéiﬂu‘éiy(sﬁf’13é»ﬁ(:)7 1,204,797.4 1,204,797.4
d8=37113Y40)
&RCo
3091 | 10 | 9 | 1 |@46C3E3T3Y A3 W ASYAIAIAGY (Bl 136»ACY 364,189.4 364,189.4
4A3T1=2Y40)
3092 | 10 | 9 | 2 |@46C3HE3T3Y A3RTASYAAISYA WiA=U=31AT40 0A3Y13T 840,608.0 840,608.0
1=3¢3{a0Ala0Y Y»f (3 126»ACY 4831 13Y40)
3100 |11 |0 |0 PEGU2T=2U “2AEUUCsEU a_267a0 6,957,821.5 7,966,122.8
az2patet2U£U val o5
31 ATa0
3110 | 11 | 1 | 0 |\DD IBE373A40AI3Y = N3U3Yay»i¢ 6,957,821.5 7,966,122.8
a3Naoe T3y yayr
&RCo
3112 | 11 | 1 | 2 |PP N=3U3VaY»A¢ &=3Nase w=ICY yavr 6,957,821.5 7,966,122.8
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D3I»ET31N3
o3y u2030¢ 31334
2015 AT3T3YC 1» T »Uu»fic 23-C
N 435-U anaru3y

©3°120£ 2016 AT 2T2UE ~Ua0ef 126a2T2U i tal_ 2UEU 926980 D2TT20a00UC8A° AéT ~UatecT2UEU 12E6°5F
TUTPe21£T2T2U _ 2621259020

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= A iy TmEma A el o e 3 ATasu
E = {80y W=CY P2EEHAC 1Y 1»e=-Cr=T=y. NN AV13(0»YA — —
== 1363134. U3Y Na1 TS TY»AC Y T3VaUY»AA 3fasT3Y paic» | yavrsicy plasc»
1 2 3 4 5 6
4000 |AU_2@°UA 12Eé°s 78,369,530.5 78,209,530.5 1,168,301.3
3 Afas0
4050 | 2. AUA20ET 12Eé°5 X 77,201,229.2 78,209,530.5 -
3 Afas0
4100 |1.1 2pE=2T2Ugk 12802T6adA0acU X 6,401,177.2 6,401,177.2 -
3 ATasu
4110 | _&62gai 1026140 2pE2T212580°8 ©i X 6,401,177.2 6,401,177.2 -
p2i°o2i6280°8
&fCo™
4111 |- 2RE3TAOY»AC SRES TS T3A0»A ~ NS T»E3 Tx3AY»f 4111 5,642,638.8 5,642,638.8 -
4112 |- &3-S TRAUY»A, 1ASUST3Y EASE&IeaUY»A ~ N3 wasT 4112 758,538.4 758,538.4 -
Tx3AY»A
4200 |1.2 12é&20acAlasuUesk 21 2a620gU°sk X 31,299,750.5 31,299,750.5 -
0°Peg” °da00
3 ATasu
4210 | p25a002T2T=2U 12Eé&°56 X 7,945,457.0 7,945,457.0 -
ERe
4212 |- %Y»f-»0CT 1363(a0AlasYY»fi 4212 311,514.1 311,514.1 -
4213 |- TaU&sY3t 1=2é3{a0AlaoYY»h 4213 7,127,848.9 7,127,848.9 -
4214 |- T3&C 1=363(40Al40YY»h 4214 231,712.3 231,712.3 -
4215 |- 2430ai3-A3T3Y I3Eeé»f 4215 166,104.4 166,104.4 -
4216 |- T&lUC " e3AUS TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Ala0Y 4216 108,277.3 108,277.3 -
4220 | Tas1acdasdUesE @i bde220asAlasuUuesk X 68,548.0 68,548.0 -
12Eé°5
afCo™
4221 |- U»A0GY -afTas0asuy»f 4221 48.0 48.0 -
4222 |- 2 wr=3e3NU=3YI3Y -anT4i0a0Y»AC - TAT 1=2Eéx»h 4222 68,500.0 68,500.0 -
4230 | a20@20296=20£U0U 20k 12820a0A0a000°8L OCég X 17,671,708.1 17,671,708.1 -
“°5a60
&fCo™
4231 |- i 3AEST3Y 1363(a0AlasYY»A 4231 3,254.1 3,254.1 -
4232 |- 30=3T31-53(CY 1=363(40Al46YY»h 4232 37,341.0 37,341.0 -
4233 |- 2RE3W3T3%UC UBEYS-CU3T3Y 13- 3603Y 4233 4,510.0 4,510.0 -
1363[a0Ala5YY»fi
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=t ATai0

[&0c» 1 3ICY ISEE»AC TY T »E3-CH3I3Y AV A
[ P A ngstin e S NN AY13(»YA —
= 1383734 U3Y NAaL T3 TV»A¢ 3V T3VaUY»iA > T3fEST3Y ase» | yavrsicy wai»
1 2 3 4 5 6
4234 |- T>O>T3WT3T3Y 1363(40Al45YY»fi 4234 62,212.1 62,212.1
4235 |- T3E3T3a3T3Y 1363(40Al40YY»h 4235 10,000.0 10,000.0
4237 |- U»AT3[=064003T3Y I3Eé»ii 4237 132,181.9 132,181.9
4238 |- AYIN=3Ya6A uvailAc 3l 1=63{a0AlasyY»h 4239 17,422,209.0 17,422,209.0
4240 |20k @2eU29£T2T20 12&20a0A0a0UU°8E OCen X 83,193.4 83,193.4
“o5a60
&RCo
4241 |- @36Y=3-CW3T3Y 1363(40Al40YY»h 4241 83,193.4 83,193.4
4250 | AUA26AT UadaTasd @i azpa2lasd (1=3é63(asAlasyY» X 4,925241.1 4,925241.1
 YiaoA»i)
&RCo
4251 |- b»YU»AC " T3640l6Y»AC AYAS6CT Yana- 46U~ &=Na&=3VaiU 4251 4,647,816.6 4,647,816.6
4252 |- @»U»Y3Y»iC " 63AUSTaRaUY»AC AYAS6CT Yafia- a0 — 4252 277,424.5 277,424.5
a=N&=vail
4260 |UUabA°s X 605,602.9 605,602.9
&RCo
4261 |- TA=e»YIST3ICY YiaoA»h = N=- &8 4261 92,575.1 92,575.1
4264 |- TAi=Ye&ART3ICY YiaoA»h 4264 249,950.8 249,950.8
4267 |- T»Y6=20=3(CY ~ N=YASICY 6YY1C YiadArh 4267 23,707.5 23,707.5
4268 |- D3TAT YAST3T3CY 3t ViasA»f 4269 239,369.5 239,369.5
4400 |1.4 éad” ek _£=20°s X 18,092,376.2 18,092,376.2
31 ATa0
4410 |éas” ek _£=20°8 a°12T120 (02020Us20£0) X 17,943,076.2 17,943,076.2
T2v.@2T°8420A0a000°84£0
aRCo
4411 |- &UECIC3Y»A 4 yOY3YE3T3Y &» w313y (N3U3Yu=i(cY) 4511 17,925,436.2 17,925,436.2
T3UUST»A&40AIA0YY»ACY
4412 |- €&UECIC3Y»A YCYSYEST3Y &» w313V (\2U3IVu=(CY) 4512 17,640.0 17,640.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4420 |éas” ek _£=20°8 aa a°12T20 (4a b2g=200e=2UEU) X 149,300.0 149,300.0
T2v@2T°8420A0a000°64£0
&RCo
4421 |- 8ABPECIC3Y»A 43 &» I 3T3Y (4d N3U=3IYu3ICY) 44 4521 149,300.0 149,300.0
YCY3Ye3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
4500 |1.5 _&82@2pUasples X 939,648.6 939,648.6
31 Ata0
4530 |AUAZOAT _52@2pUaspUes a°12T120 p2Ti21£ 20k X 939,648.6 939,648.6
2128 _2TU°8£U
&RCo
4531 |- AYA=6CT 1A3U3/YAANY»A &»3T3Y " NSUSIVUY»AC 4d 4637 23,591.0 23,591.0
3¢ TASICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
4532 |- AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A &»1r3T3Y ~ SU=Vu3(cY 4638 66,781.6 66,781.6

3¢ TASICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
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=t ATai0

[&0c» 1 3ICY ISEE»AC TY T »E3-CH3I3Y AV A
c = o M S S ok NN AYL3U»YA ———
= 1383734 U3Y NAaL T3 TV»A¢ 3V T3VaUY»iA > T3fEST3Y ase» | yavrsicy wai»
1 2 3 4 5 6
4533 |- 2 AYA=6CT 1A=U3RYAANY»f 4639 849,276.0 849,276.0 -
4600 |1.6 éa0£2E2T20 Uazétuos ©i X 1,510,162.6 1,510,162.6 -
TeUézAap2TU°s
3 ATas0
4630 |€ao0k=2E2T2U uNUaAU=U | 82@=T=U X 1,510,162.6 1,510,162.6 -
2512p20Ta0A02g" Ua2éeTuos ~Uatecko)
ERe
4634 |- 2k YA3EWY»h plaic»Co 4729 1,510,162.6 1,510,162.6 -
4700 |1.7 2UE 12Eé°5 X 18,958,114.1 19,966,415.4 -
3 ATas0
4710 | U1 AE82TTa0A0ac0Ues aa 12621262120 X 1,129,062.5 1,129,062.5 -
(p28252T2T20) T2V@2Tedaa0AlaUUCSEU
afCo™
4712 |- UTCA=rTasAlasYY»A 3k 8=RaslA al»r=ay1ad 4819 1,129,062.5 1,129,062.5 -
T3UUST»AAA&0AIAYY»ACY
4720 |D28T°6, 426T2_£d 10280°8 ©1 TasUA°s, asals X 115,577.2 115,577.2 -
T2&2126020 7267 26 32126 _ 2TUsE TadBkd
TEd=2&T a0 2U gAoU=200 UT2T020"
ERe
4723 |- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 115,577.2 115,577.2 -
4760 |2UE T2Eé°s X 10,755,652.9 10,755,652.9 -
&fCo™
4761 |- 2 I3Eé»i 4861 10,755,652.9 10,755,652.9 -
4770 | 42paoéT=2UEU gE=aol°d X - 7,966,122.8 -
&fCo™
4771 |- &3Na66=3ICY UCcaoY»h 4891 - 6,957,821.5 -
4772 | 3 ATasU" N=3U3IYUC plade»C T3AEZT3Y U=eC &=3Naer3(cY X - 1,008,301.3 -
YaY10o yayY1=3(cy U=e T3 w3140 N3 T36400Y»AA
5000 |~.aa ugU=20é2T=20 2TTEiU°sL f1ai X 6,262,688.7 - 6,262,688.7
12Eé°s
3 ATasu
5100 | 1.1 pAGU=2T=20U gr=aoU°d X 6,157,688.7 - 6,157,688.7
3 ATasu
5110 |p2Ug©s ©i bAUAAUAUUCS X 5,180,523.6 - 5,180,523.6
ERe
5112 |- b»YU»fiC = RCYADAIAIYY»AC T36450460 5112 1,185,000.0 - 1,185,000.0
5113 |- b»YU»AiC ~ BCYAAIASYY»AC TSACT3E I»A=3Yana- aU 5113 3,995,523.6 - 3,995,523.6
5120 |@°g°U20°s i &28g21adaigus X 746,245.1 - 746,245.1
ERe
5121 |- TASYEA4R3(CY 63AU=TanaUY»A 5121 22,200.0 - 22,200.0
5122 |- I3a3T3Y 63A0=TaRaUY»A 5122 104,053.0 - 104,053.0
5123 |- 2t U»0»Y3Y»A —~ 63A03 TanaiUY»i 5129 619,992.1 - 619,992.1
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E% % 1:-U'-aépg)l'i"'-ﬁ U%YE'-IY Ngi?r;?i;gﬁ:;)ﬁY |’3CYIé6L‘JIY»\r":A NN AYESU»YA T=E=T=3Y plase» | yavr=icy pladc»
1 2 3 4 5 6
5130 |2Ut pEZU2T2U BAxaoUs X 230,920.0 - 230,920.0
afce
5132 |- &a YiasA=1=3Y NCUYST3Y UCcadY»fi 5132 220.0 - 220.0
5134 |- UZE=-13»13haT3T3Y [SEé»i 5134 230,700.0 - 230,700.0
5200 |1.2 42p25U°3 X 105,000.0 - 105,000.0
31 A4
5221 |- UlaoA»fi =~ A3/=-3Y»A 5221 105,000.0 - 105,000.0
6000 | 11. a4 uEU=20é2T20 2TTL1 UCBL £520a00K0 X (5,094,387.4) - (5,094,387.4)
PaiTe°d
31 A4
6100 |PEGU2T2U BE=a0UCSE £520200K0 BATECD X (850,000.0) - (850,000.0)
31 A4
6110 |20p=28A Taolsk £520200/E0 FATEOD 8111 (850,000.0) - (850,000.0)
6400 |428T2_8121 2TTET1UCBE £520200K0 X (4,244,387.4) - (4,244,387.4)
PaiTe°d
31 A4
6410 |Pa0K £520a00/E0 BAGTECd 8411 (4,244,387.4) - (4,244,387.4)
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a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

2810|08| 1 | O |D3Y-E0C " 684nT¢ I363/adAlasyy»i 585,899.9 204,899.9 381,000.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-6WC = eQARWC 1=363{a0AlasYY»h 585,899.9 204,899.9 381,000.0
31 ATa0
1. 63403y UCca636460Y»AC 109,899.9 109,899.9 -
13303178400
- AY2R=Vas pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 109,899.9 109,899.9 -
2. D3Y-EUC -AWCY»AC ~ Hudé3l- CY»AC 424,000.0 43,000.0 381,000.0
136400400 40 3N&3Ya0U
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 3,000.0 3,000.0 -
a=N&=vail
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC TSé45640U 5112 381,000.0 - 381,000.0
3. D> IBYT3NABE3AZIC 3N3 - 4A 1460 52,000.0 52,000.0 -
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 52,000.0 52,000.0 -

2820|08 | 2 | O |@B3TA0A3ICY [363a0AlaoYY»ii 2,753,125.2 2,303,125.2 450,000.0
&RCo

2821|108 2 | 1 |ASISASYY»A 452,291.2 452,291.2 -
31 ATa0
1. TASI3[3Y3(cY [363a0AlaoYY»i 452,291.2 452,291.2 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 452,291.2 452,291.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 | 2 | 2 |A=3Y-3A3YY»f ~ 64636A3NY»f 253,038.5 253,038.5 -
31 ATa0
1. A3Y-3[3Y3(cy [363a0Alaoyy»i = 253,038.5 253,038.5 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCYSVEST3Y &»u3T3Y 4511 253,038.5 253,038.5 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2823 |08 | 2 | 3 |@R3TAMNAC WY»f, STaUUY»A, T»Y TAAYY»f 111,245.0 111,245.0 -
31 ATa0
1. D3U3Yo3igY UBZT40IAC ~ 3331 A303Y6¢ 111,245.0 111,245.0 -
I33BU31»A8400
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 111,245.0 111,245.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2824|108 | 2 | 4 |2 UB3TAAZICY T3S T»AAE0AIA0YY» 1,438,270.6 988,270.6 450,000.0

=t ATai0
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, Epp»ﬁ(; T 13ExfC, CYiare Y3 3 = AV130»YA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

1. OB3T40A3ICY UCcAd3640UY»AC 734,805.7 734,805.7 -
CAZT3Y3646U
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Al40Y 4216 4,400.0 4,400.0 -
- AY1(3Vash uYaslAc 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 264,505.7 264,505.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 465,900.0 465,900.0 -
2. T»y13y3)3y313Y 3. 45 253,464.9 253,464.9 -
040031A40AI46YY»A
- @AIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 253,464.9 253,464.9 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGYY»ACY
3. T»Y13y3y3Y3[13Y 3|. 46 NCUY3Y4A4 - 46U 450,000.0 - 450,000.0
- b»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 450,000.0 - 450,000.0

2825/ 08| 2 | 5 |2fi»eW 472,629.9 472,629.9 -
31 ATa0
1. CABABT3Ai»ETC ~ 83A3AI»E1C 109,794.3 109,794.3 -
N3U»f - Vi
- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YEe3T3Y &» w313y 4511 109,794.3 109,794.3 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al313646U0Y»A 362,835.6 362,835.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 362,835.6 362,835.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAASICY SAA»UY»AC 25,650.0 25,650.0 -
»AST3Y - Yail —~ a3(a3vail
31 ATa0
1. DAGB3A0BYY»AC I»A3Yaria-ail "~ 25,650.0 25,650.0 -
a3Na3vaol
- AY2R=Vas pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 12,650.0 12,650.0 -
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 13,000.0 13,000.0 -
a=N&=vail

2830|08| 3 | 0 | @314 ~~ N»é4oe 13N304A1460Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
N»83A0ZTU3Y ~ NA3T3A3154313Y
13631464146V Y»i
&RCo

2831|08 | 3 | 1 |D»éatew=¢=1CaN=04ar1aiUY»f 36,000.0 36,000.0 -
31 ATa0
1. 303038»T3A3YC SRE3T3Y0Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
f4063u=vYail
- @36Y=3-CU3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|08| 4 | 0 | TA&Y3I3Y =~ N=63A=31313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
36340446V Y»i
&RCo
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ,,E'Up»nC 380G, CYdare Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ piade» W CY TSEE»AC WY T »E3-CH3T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

2843 |08 | 4 | 3 |TRAYST3Y " (=263A3T3T3Y 3 1=63(40Ala5YY»A 31,325.0 31,325.0 -
31 ATa0
1. 2Y13U31640AI3Y ix3AY»f 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900(09|0 | O ToAabAlaU 28,592,638.1 26,676,138.1 1,916,500.0
31 ATa0

291009 | 1 | 0 |USBE314[46313Y ~ T3A313Y AYAN3Yaih 15,039,616.9 14,839,616.9 200,000.0
TAA&0AIAsY
&RCo

2911|109 | 1 | 1 |USE=314/463T3Y TAAaoAlasY 7,873,965.3 7,673,965.3 200,000.0
31 ATa0
1. USE318A46313Y 406406460 7,666,452.8 7,666,452.8 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 1,600.0 1,600.0 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 7,664,852.8 7,664,852.8 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. UBE=315/46313Y 406406U3Y A 200,000.0 - 200,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A SYNAZA»B - 46/0C
O»éu u»Adol
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. USE3147146313Y 1nAadAlacy 7,512.5 7,512.5 -
(B3TICAZTT3 EC334AA0AIA0Y V> )
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 7,512.5 7,512.5 -

2912|109 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN3VYaoA THA&sAIASY 7,165,651.6 7,165,651.6 -
31 ATa0
1. D3YASTAASI3Y 466460400 6,356,307.6 6,356,307.6 -
- AY1(3VasA uYaslAC 3 1363(aAlasYY»fi 4239 6,356,307.6 6,356,307.6 -
2. D371 461 1544040467 184,274.2 184,274.2 -
- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 184,274.2 184,274.2 -
3. U»A36313Y InAdoAlay 625,069.8 625,069.8 -
- AY2R=V45n pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 625,069.8 625,069.8 -

2920|109 | 2 | O |@CeY3T3A- AYIN3YAdA TAAEAIAGY 9,069,256.1 9,069,256.1 -
&RCo

2921|109 | 2 | 1 |BCUY=T3Y AYAN=Yadn ThAASAlAGY 8,816,454.2 8,816,454.2 -

=t ATai0
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- |2l d “ladg»wSICY TSEE»AG -aMT=€3T3Y 13¢3T30.03Y | 3 ATasl

Sz 5| 3 2 HSAGYYHAC, BUISAG ™ 18xAG, CYadng V= 2z A=A o o

-:.% Z 3| E Eﬂ plade» =LY 1SEE»AC Y 1»E=-Cr=313Y - = 13033 13Y plade» | yaY13(CY plasc»

a| = 136313 U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. D3YASTAASI3Y 406406460 7,967,677.7 7,967,677.7 -
- AY2R=V4s pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 7,967,677.7 7,967,677.7 -
2. D37 401 17Ad6AIa6Y 198,449.2 198,449.2 -
- AY2R=V45m pYaslAc 3 1=363(40A146YY»h 4239 198,449.2 198,449.2 -
3. U»A36313Y 1hA4ohlacy 639,893.6 639,893.6 -
- Av1fi=vasn pyaslAc 3 1=363(asAlasy Vi 4239 639,893.6 639,893.6 -
4. CA»T4/=3Y 17AdcAlasy 10,433.7 10,433.7 -
- AY1R=Va5 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 10,433.7 10,433.7 -

2922109 | 2 | 2 |@CeY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TrA&dAIASY 252,801.9 252,801.9 -
=1 A4
1. D3YASIAAZT3Y 406406460 205,165.9 205,165.9 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 205,165.9 205,165.9 -
2. D37 461 17A46AIa6Y 30,927.1 30,927.1 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 30,927.1 30,927.1 -
3. U»A=36313Y 1AdiAlasy 1,235.3 1,235.3 -
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 1,235.3 1,235.3 -
4. CA»T4/=3Y 17AdcAlasy 15,473.6 15,473.6 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 15,473.6 15,473.6 -

2950|109 | 5 | 0 |A&W USI3A131Y»A¢ 413631311 - 140 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
1iA&sAiaey
afigo"

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136 WC3A3TaoAla0Y 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
=1 A4
1. 2ZAT318A46313Y 1367 C3A3140Al46Y 2,521,749.1 2,521,749.1 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 56,688.1 56,688.1 -
-Néépué§1C?'Y,>>rj_éé )?CY_?Y(‘—:’-?"I?Y ég»‘u'é’l‘e-Y 4511 2,465,061.0 2,465,061.0 -
(R=3USYU=ICY) TS T»AAAAIAY Y»ACY
2. 2ZAT314A46313Y 133U 1»AA40AI40YY»1C 740,000.0 - 740,000.0
NCUY3YaA4- 46U * I»A3Yaia - 460
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 740,000.0 - 740,000.0
3. §p314u Tacal3Y} InA3N303¢ch 4a>T- 7,980.2 7,980.2 -
a0l 3314046313y 1361 C3A3140A13Y
3303 1»A8400 (A3 1 iCASTT=1
EC3YARAGAIAGY Y»H)
- AY1(3VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 7,980.2 7,980.2 -
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ, EUp»fiC ™ 2=8»AC, CYdd»e Y= 3 = AV130»YA

,:g Z 3| E EB" plase»w3IcY I:?Eé»ﬁ(; WY T»E3-CI3T3Y Eﬁ = T3A8313Y pladc» | yayr=(CyY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

4. OABABUSI3Y ~ SAT»é ¢ 1ARA6Y»Ad0U 162,709.0 162,709.0 -
3Y.- 3oy F3A3CY ~ =403UcY Vi3 - 3A3YY»AC
- [47 406406460
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 162,709.0 162,709.0 -
5. 2ZAT318046313Y 13403 1»A840AI40YY»AC 80,000.0 40,000.0 40,000.0
N3U3A SYNASBA»BT - 4000C O»éu u»idsl
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 40,000.0 40,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- 2[f U»U»Y3Y»ii " 63A03 TanaUY»h 5129 40,000.0 - 40,000.0

2960|09 | 6 | 0 | TAA4GAIZYA TASUS17T40 0A=Y13T 971,326.8 34,826.8 936,500.0
[ 36340440V Y»A
&RCo

2961 |09 | 6 | 1 | TAAAAISYA TASU=1ATA0 0A3Y1=3T 1363(40A140YY»A 971,326.8 34,826.8 936,500.0
31 ATa0
1. UBE3187/46313Y N36 131 40AI46YV»AC 552,000.0 2,000.0 550,000.0
NCUY3Y4i4 - 460~ i»A3Yaha - 46U
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana-asl 4251 2,000.0 2,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 550,000.0 - 550,000.0
2. . 8A4A63I13YY»AC GFCUAC313Y»AC ~ 3 17,564.0 17,564.0 -
UCcd63640UY»AC 135U31»A846U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 17,564.0 17,564.0 -
3. E40C3H38»6 BYSE3NAT 3B3I»ATY»ACY 659.6 659.6 -
3Yix3fi 1363 fju»Adi S&3Narail
(BT ICAZTT3I EC34%3740AI40YY»1)
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 659.6 659.6 -
4. _ BA46Y»AC YaAa-aol ~~ NCUY3Yanha - 460 386,500.0 - 386,500.0
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 386,500.0 - 386,500.0
5. 2U»ET3i4AU3Y UCcadai an313ianail 14,603.2 14,603.2 -
BT 3631 406400CEY»ACY N3 inE3Ix3AY»AC
TA3U327400 (A3 TICAZIT=1
EQ 3%&’/7&74@(7??»[72
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 14,603.2 14,603.2 -

3000(10| 0 | O €a0k=2E2T20 a2pT1a=20a0Alacy 1,874,811.8 1,874,811.8 -
31 ATa0

3070(10| 7 | O |846C3E313Y N3 71461 SATAYA0AIA0YY»i (SIF 670,014.4 670,014.4 -
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

3071|10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwAaYaiAlasyY»h (3 670,014.4 670,014.4 -

13¢»ACY 383 T3Y40)

SENSE)
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= [l L U v Sn O s \empee

= = = 93 o UBACYY»AC, EUU»AC =™ 13E»fC, CYaare Y= 3 AV A

E= T 23 o T IRy T e = = AY1I3U»YA e e

o Z 2| E E pUao(;_»_ ] 3U(;Y !?;-Ee»n(;' 1 Y »e?:--(; ) 3!?Y ) == 13033 13Y padc» | yaYr3(CY pladc»

a| = 1363T37-U3Y NALTSTY»AC Y T3YaUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. 46C3#38»8 3YSE3NAT AYT3YCUY»iAC 6,507.0 6,507.0
»A»E3Y»AC N3Y - 81 C IBBU31»A8400
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Al40Y 4216 2,977.0 2,977.0
- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 2,180.0 2,180.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 1,350.0 1,350.0
2. D3A3Y37 440Y»640 3Y03Y6 29,965.5 29,965.5
E40C3E386 SYSE3NAT AYH3YCOY»AcC
N3U3A Na603A1314A46AI3Y 13403 1»A&400
- AY2R=V45m pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 29,965.5 29,965.5
3. 840C3t38»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»Acy 389,141.9 389,141.9
VAYSI3Y " NCBSWSIC Of»AcY S¢31640Ala6Y
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSAOST3ta0Al40Y 4216 3,500.0 3,500.0
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 94,074.5 94,074.5
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 199,702.4 199,702.4
- 2t YA Y»h pliadc»Co 4729 25,265.0 25,265.0
- UTCAS W Ta0AlaoYY»n 3l g=RNaold al»=&4Y140 4819 66,600.0 66,600.0
T3S T»A&A0AIATY Y»ACY
4. 84033876 SY3SE3NAT 3Y03Yo 217,900.0 217,900.0
c31640AI46Y

- aluC T e3AUS TaRaUY»AC TSA0ZT3ta0Al40Y 4216 4,320.0 4,320.0
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 25,400.0 25,400.0
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 1,825.0 1,825.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 21,600.0 21,600.0
- 2t YA&=3e W Y»h pliadc»Co 4729 35,000.0 35,000.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al>r=ay1a 4819 129,755.0 129,755.0
T3UUST»A&A&0AIA0YY»ACY
5. D3E3AZIZ13Y 1340318404140V Y»ACY 26,500.0 26,500.0
Sc31640Alasy
- UTCAS W Ta0AlaoYY»n Sl g=RNald al»1=&4Yy140 4819 26,500.0 26,500.0
T3S T»A&A0AIATY Y»ACY

3090(10| 9 | 0 | 846C3E3T3Y &3BUA3YAdAl46Y (3IF 1,204,797.4 1,204,797.4
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

3091| 10| 9 | 1 |@40C3E3T3Y A3RWASYAAIALY (S 136»ACY 364,189.4 364,189.4
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. 840C3E313Y (- YAGAIZY [363IaAIacYY»Ac 364,189.4 364,189.4

- A 140Y»a6AI3Y 1330318400

(BT ICAZTT3I EC34%3740AI40YY»1)
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 350,004.9 350,004.9

NS T»E3Tx3AY»ii
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, Epp»ﬁ(; T 13ExfC, CYiare Y3 3 = AV130»YA
IZ.-FJ Z 3| EB" plase»w=Igy !:?Eé»ﬁ(;' tI'Y'I'»é?-C'I,'3'I::,3Y ) Eﬁ = T3A8313Y pladc» | yayr=(CyY ulase»
a| = 1363137 U3Y NATT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 3WY»A-»wCT 1263[a0AIa6YY»f 4212 5,214.0 5,214.0
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»h 4213 154.0 154.0
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 2,010.4 2,010.4
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ZT3ta0Al40Y 4216 1,131.0 1,131.0
- U»AUCY - &fiT4i0460Y»f 4221 48.0 48.0
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»A¢ AYA=6CT 4252 921.0 921.0
Yafia- &l a=N&=vail
- IAZE»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=- 408w 4261 3,206.8 3,206.8
- TASYEAAA T 3ICY YiaoA»f 4264 1,096.4 1,096.4
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA» 4267 376.8 376.8
- A3A31CH Tx3AY»h 4823 26.1 26.1

3092| 10 | 9 | 2 |8A6C3EST3Y 43FWASYAIAIBYA TA3US1AT40 840,608.0 840,608.0
0A=Y13T [=3é63]a0AlaoYY»i (Sl 136»ACY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. &a»1313Y NCUYSATY»i¢ = 679,824.0 679,824.0
I'33U31»A840A180Y Y»AC SRE3 T A0V»AC
E40C3E313Y +3A»A4T SE3NAT40U
(BT ICAZTT3I EC34%4740AI40YY»1i)
- 2t Y3 Y»h pliadc»Co 4729 679,824.0 679,824.0
2. 2640¢cacAI3Y 283N4T= - AdoAl46Y 160,784.0 160,784.0
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31 ATa0
1. 20u3N3Yaihlgiy ~ é3YCT3AZI3Y 50,000.0 20,000.0 30,000.0
U=0A46U0
- Tal&sY3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 20,000.0 20,000.0 -
- b»YU»AC * BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 30,000.0 - 30,000.0
2. 20u=30400»AC 68363ATU3Y 352,136.5 352,136.5 -
BCYSAZAZT3Y 30uC 71»03+4EU03Y
1363464146 Y»hA
- Tal&sY3t 1=3é3{a0Alasy Y 4213 352,136.5 352,136.5 -

2530|05 | 3 | 0 | PAc3T= UCec3T3IAC S0TATU3Y 10 3031 38,683.0 38,683.0 -
&RCo

2531/ 05| 3 | 1 |4x¢ 30wawU=3Y 1»0 &=3u=A 38,683.0 38,683.0 -
31 ATa0
1. I»a»AC NaGY»AC USaAdsu 38,683.0 38,683.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0Alasyv»h 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560/ 05| 6 | 0 |bAc3T= UCc3 T3¢ 381 A3Ya0AlaoY (3IF 511,900.0 431,900.0 80,000.0
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

2561|05| 6 | 1 |PAcZT= UCc3T3IAC AR W ASYa0Al4Y (S 13eé»AcY 511,900.0 431,900.0 80,000.0
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. T3Y34 T3A3[0Y»A¢ NgUya = 80,000.0 80,000.0 -
a3Na3vaoU
- Tal&sY3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 20,000.0 20,000.0 -
-P3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 40,000.0 40,000.0 -
N=20=2Vo=CY =3¢ wA=ICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
4. ECH3U3-»AC a»01400 ~ I3013837400 311,900.0 231,900.0 80,000.0
-D3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 18,000.0 18,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 213,900.0 213,900.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- UldoA»f ~ A== -3Y»h 5221 80,000.0 - 80,000.0
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"huu

T =iy TSEEHAC - AR T=6=T=Y 1362130 U=V
UBACYY»AC, EUU»AC =™ 13E»AC, CYaare Y3~
LBGG T 20T TREEHAC WY H»eS - CHST2Y
1363137 U3Y NATT3IV»AC SYT3YAUY»AA

Annywidrh
MM

AY13U»YA

=t ATai0

13033 T3Y plaic»

YaY13(CY pladc»

[y

N

w

5

7

8

5. A3+3640 I»Y13YCVY»AC 1Y363»Aldil

120,000.0

120,000.0

- 2[f [=Eé»h

4861

120,000.0

120,000.0

2600

06

~02T252020£0 PEU252520AU00 ©1
TagasU=t 1262020A0a00°0

8,447,973.4

8,134,973.4

313,000.0

=t ATai0

2610

06

TYSI3ASY3CY BCY3A3A40AI46Y

75,000.0

5,000.0

70,000.0

anco’

2611

06

“YST3ASY3ICY RCY3ASAasAlasY

75,000.0

5,000.0

70,000.0

=t ATai0

1. £YQY313U 136406 Y»A¢ u3y146U0

5,000.0

5,000.0

- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A

4639

5,000.0

5,000.0

u3Y14i0

70,000.0

70,000.0

- P»YU»AG * RCYATAIASYY»AC TSé45640U

5112

70,000.0

70,000.0

2630

06

2ASUZT313A30[a0U

5,121,648.0

5,121,648.0

anco’

2631

06

2303 T3T3A=3/40U

5,121,648.0

5,121,648.0

=t ATai0

1. UA3BYEC3IC D3YA3B{» T 40AIBY
I'363T73A40A13Y 3¢c31646A130u
CA3TI3Y36i40 @A "3YC
CASUBT3I3A3AU3Y " ci3N»é36U3Y
IA3-ACY TA3U31AT40 1»EYCI313Y
3c31640AI3Y TA3-CA (A3 ICAZTT3I

£ BUAAA0AIAGYY»Fi)

3,195,364.4

3,195,364.4

- 2[f [=Eé»h

4861

3,195,364.4

3,195,364.4

2. I»A3136400U3Y ~~ %3A-36U3Y

» A& 313Y u3YIC 3¢c31640A130u
CA3TI3Y36i40 ©A3Y¢
cABUBT3I3BABAU3Y u3Birt3i03Y IA3-Ci
(B3TICAZTT3I EC334AA0AIA0Y V> )

390,521.6

390,521.6

- 2[f [=Eé»h

4861

390,521.6

390,521.6

3. OCTAAE3I3Y UC40AI3Y N3A""3Y46AI3Y
Y»A1A4603ICY TA3-AC 3¢c31640A130u
CA3TI3Y36i40 @A "3YC
cABUBT3I3A3AU3Y u3Art3iU3Y
1A3U3RYEAN3ICY TAZ3-CA (A3 T ICAZTT3I

£ BUAAE0AIAGYY»F)

994,296.6

994,296.6

- 2[f [=Eé»h

4861

994,296.6

994,296.6

4. CTAZE3T3Y Y»AZAaiU3IcY u=3YI¢
3c31640A130u CAST3Y36i40 ©A3YC
cABUBT3I3BA3BAU3Y u3it3i03Y IA3-Ci
(B3TTCABIT31 EC334AE0AI40Y Y»A)

390,521.6

390,521.6
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T =iy TSEEHAC - AR T=6=T=Y 1362130 U=V
UBACYY»AC, EUU»AC =™ 13E»AC, CYaare Y3~
LBGG T 20T TREEHAC WY H»eS - CHST2Y
1363137 U3Y NATT3IV»AC SYT3YAUY»AA

Annywidrh
MM

AY13U»YA

=t ATai0

13033 T3Y plaic»

YaY13(CY pladc»

[y

N
w

5

7

8

- 2[f T=Eé»h

4861

390,521.6

390,521.6

5. I»A313640003Y ~ %3A- 3603y

» A& 313Y u3YIC 3¢c31640A130u
CA3I3Y36i40 ©A3YC
cA3BUBT3I3A3BAU3Y u3Art3iU3Y
1{3U3RYEAN3ICY TAZ3-CA (A3 T ICAZTT3I

£ BUAAE0AIAGYY»F)

150,943.8

150,943.8

- 2[f [=Eé»h

4861

150,943.8

150,943.8

2640

06| 4

6E046Y»AC F4063 Tanaoy

2,361,043.8

2,361,043.8

anco’

2641

06| 4

6a04a0Y»AC Fase3Tanasl

2,361,043.8

2,361,043.8

=t ATai0

2. 2AT30CY L4663 4A40AI3Y 63Y6¢C
B3N3-4AIU3Y ~ §3N&3YU3Y
BRE3T3YuY»i

2,361,043.8

2,361,043.8

- 840PECIC3Y»i 43 YCY3Ye3T3Y ar» 1313y
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAY Y »ACY

4511

2,361,043.8

2,361,043.8

2650

06| 5

TYSISASYICY BOYSASAAAISY  TaU40YSE
I363a6AlasYY»n¢ - IAT N> 13441313y -
YSEZ.[3gY 3BE3T3Y0Y»A

20,000.0

20,000.0

anco’

2651

06| 5

“YST3ASY3(CY RCYSASAAAISY ~ TaUasy3t
1363[a0AIa0YY»AC - TAT N» 1 3har3T3Y
YSE=-I3[CY SREST3YUY»f

20,000.0

20,000.0

SENSE)

1. b»Yu»AC " BCYE6AIA6YY»AC N» 13441 U3Y
BRE3T3YuY»i

20,000.0

20,000.0

- USE3- I3 T3RT3T3Y 1SEé»i

5134

20,000.0

20,000.0

2660

06| 6

TYSISASYICY BOYSASAAAIBY  TaU40Y3E
T36340AlacYY»i (3lF 136»ACY 44311T3Y4a0)

870,281.6

647,281.6

223,000.0

anco’

2661

06| 6

“YST2ASY3(CY RCYSASA&AIBY — Talasy3t
1=3¢3a0AlasYY»fA (3l 13é»ACY 3831 T3Y40)

870,281.6

647,281.6

223,000.0

=t ATai0

3. 3I3cY TBA3I0Y»AC
E303NA383A31Y»A¢ NCUY3YAA4 - 46U &6
a3NE3vYa00

358,000.0

225,000.0

133,000.0

- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0
azla=val

4251

25,000.0

25,000.0

- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al>r=ay1a
T3UUST»A&4&0AIA0YY»ACY

4819

200,000.0

200,000.0

- P»YU»AG * RCYAGAIASYY»AC TSé45640U

5112

108,000.0

108,000.0
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % == u?ACYY»ﬁQ, ,E'L‘Ju»ﬁ(; T ASé»ic, CYiare Y3:' 3 = AV130»YA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- b»YU»AC ~ BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 25,000.0 - 25,000.0
4. “3BU3uY3I3A3Y B YOr»AC u3i» 13- U3Y 50,000.0 10,000.0 40,000.0
3 BRE3T3YY»i
- P»YU»fiC * T3640l6Y»AC AYASGCT Yafia- 43U - 4251 10,000.0 10,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vafa-aU | 5113 40,000.0 - 40,000.0
5. @A3ICY 13640l6Y»AC 83N= - 4ilaiU 325,500.0 325,500.0 -
a3Na3vaoU
- 2 I3Eé»h 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. T3A63/31Y»AC E3NE&3Y400 26,781.6 26,781.6 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 26,781.6 26,781.6 -
N=202Vo=CY =3¢ wA=ICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
7. T3U3A3Y640UY»AC ~~ 3IF BCYAGAIAGY Y»AC 60,000.0 60,000.0 -
I»A3Yan4-400 "~ - 40Y33p3A1460
- P»YU»AG " T36406Y»AC AYA=6CT Yafia- aiU 4251 60,000.0 60,000.0 -
a=N&=vail
8. TA3A3IcY 8378 - 30uY»Ac Yaha - a6l 50,000.0 - 50,000.0
- b»YU»AC ~ BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700(07|0 | O 2gadz=2a2pacAlasy 293,500.0 12,000.0 281,500.0
31 ATa0

271007 | 1 | O | “ABI=3TI3Y S&A3Y0Y»A, 63Au»A 71,500.0 - 71,500.0
E3A0374A400Y»A
&RCo

2711|107 | 1 | 1 | _»0=-4AT3T3Y S&AA3YOY»A 71,500.0 - 71,500.0
31 ATa0
1. 2640c383N313Y I3BU31>A840AI46Y Y»AC 71,500.0 - 71,500.0
N303A uyABIZT3Y 6303 4A40UY»AC
O»éuu»Adol
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 71,500.0 - 71,500.0

2760|107 | 6 | 0 | 2640¢c3&3NacAlasy (3IF 136»AcY 222,000.0 12,000.0 210,000.0
483113Y40)
&RCo

2761/ 07| 6 | 1 |2640c=3A3N=T3Y NSASTCo 1=3¢3a0AlasYY»A 222,000.0 12,000.0 210,000.0
13- firf
31 ATa0
1. 2640c383N313Y Qui» TTY»AC 210,000.0 - 210,000.0
NeuY=Yana - 46U
- b»YU»AC ~ BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 210,000.0 - 210,000.0
2. Ar3A3U3 L0 N» T34 T 40AI40YY»AC 12,000.0 12,000.0 -
CAZT3Y3646U
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

Ez 5 3 =2 HSAGYY»AC, EUPAC ~~ 138xAC, CYadne Y= 3 > AV12UsTA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- @36Y=3-CU3T3Y 1363{a0AlasYV»h 4241 12,000.0 12,000.0 -

2800/08| 0 | O P20 £eT, @p2TaolA i Taal 2,647,776.0 1,856,776.0 791,000.0
31 ATa0

281008 | 1 | O |A3Y-EU¢ ~ ER4ATC I36340AI46YY»A 490,100.0 149,100.0 341,000.0
&RCo

2811|108 | 1 | 1 |[D3Y-&WwC ~ eAaNWC I363(40Al40YY»h 490,100.0 149,100.0 341,000.0
31 ATa0
1. 68401 3IgY UCca636460Y»AC 57,100.0 57,100.0 -
I3BU31>»A8400
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 57,100.0 57,100.0 -
2. D3Y-6WC -AWCY»AC ~ Hudé3|- CY»i¢ 381,000.0 40,000.0 341,000.0
136400400 40 3N&3Ya0U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 341,000.0 - 341,000.0
3. P» [BYT3NABE3A3IC B3N3 - 4AT460 52,000.0 52,000.0 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 52,000.0 52,000.0 -

2820|108 | 2 | 0 |@B3T40A3ICY [3E3A0AIAGY Y»ii 2,090,351.0 1,640,351.0 450,000.0
&RCo

2821/08| 2 | 1 |AZ13AZYY»A 184,489.5 184,489.5 -
31 ATa0
1. TASI3[3Y3(cY [363a0AlaoYY»i 184,489.5 184,489.5 -
- @AIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 184,489.5 184,489.5 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|08| 2 | 2 |A3Y-3A3YY»h ~ 640626i3NY»i 253,038.5 253,038.5 -
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3(cy [363a0Alaoyy»i = 253,038.5 253,038.5 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 253,038.5 253,038.5 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY

2823/ 08| 2 | 3 |@R2TAIAC WY»A, STAUUY»A, T»YTRAYY»A 11,716.2 11,716.2 -
31 ATa0
1. D3U3Yo3igY UBZTE0IAC ~ 3331 A303Y6¢ 11,716.2 11,716.2 -
I33BU31>»A8400
- BABPECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 11,716.2 11,716.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2824108 | 2 | 4 |2l URSTAAZICY T3BUST»AA4&0AIATYY»A 1,169,364.9 719,364.9 450,000.0
31 ATa0
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [aill L N o~ D a pemen

Sz |3 = HSAGYY»AC, EUPAC ~~ 138xAC, CYadne Y= e AVISUsVA

o 2 3| § 2 Hiade» W=ICY TSEE»AC WY w»e=-Ci=T3Y 2= TSAEST3Y Wase» | yavr3igY plade»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. DB3TA0A3ICY UCcAd3640UY»AC 465,900.0 465,900.0 -
CAZT3Y3646U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 465,900.0 465,900.0 -
2. T»y13y3y3y313Y 3. 45 253,464.9 253,464.9 -
040031A40AI46YY»A
- @AIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 253,464.9 253,464.9 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. T»Y13Yy3y3Y3[13Y 3|. 46 NCUY3Y4A4 - 46U 450,000.0 - 450,000.0
- b»YU»AC * BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 450,000.0 - 450,000.0

2825/08| 2 | 5 |2AT»EW 461,741.9 461,741.9 -
31 ATa0
1. CA3ABU3AIMETC ~ E3A3AI»ETC 98,906.3 98,906.3 -
N3Ux»A - Y»i
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCYSVEST3Y &»u3T3Y 4511 98,906.3 98,906.3 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al3I3646U0Y»A 362,835.6 362,835.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 362,835.6 362,835.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY

2827|108 | 2 | 7 |DaR3A03YY»AC —~ URSTAIAZICY SAA»UY»AC 10,000.0 10,000.0 -
M»A3T3Y - Yail ~ a3Na3vail
31 ATa0
1. DAGB3A0ZYY»AC I»A3Yaia-dil "~ 10,000.0 10,000.0 -
a3Na3vaoU
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- aU 4251 10,000.0 10,000.0 -
a=N&=vail

2830|108 | 3 | 0 |@31¢4 "~ N»édie I3N304A1400Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
N»é3A021U3Y ~ NA3T3A315313Y
13631464146V Y»i
&RCo

2831|08| 3 | 1 |P»éaiewr=é31CaN=0an1460Y»h 36,000.0 36,000.0 -
31 ATa0
1. 303038»T3A3YC SRE3T3Y0Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
f4063u=vYail
- @36Y=2-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|08 | 4 | 0 | TA&Y=13Y =~ N=363731313Y S 31,325.0 31,325.0 -
[ 36340440V Y»A
&RCo

2843/ 08| 4 | 3 | TARAY=T3Y ~ N3&3A3T3T3Y 3t 1363(a0Ala5YY»fi 31,325.0 31,325.0 -

=t ATai0
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“ T 3ICY TPESHC - AnT=63T3Y 1363130 U3Y

=t ATai0

-
= % 3 5 HBACYY»AC, EUP»AC ~* 126x»AC, CYadre Y3 E = AvasUMYA
@2 3| g2 WaGe» 1Y T2E»AC WV W»e=- =3T3y 2= 7 T=2R=T2Y lsie» | yav2=(GY pladcy
a| =2 136313 U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. 2Y13U3[040AI3Y Ix3AY»i 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA3T Ta0Ala0YY»fi 3 B=4dlA all»134Y140 4819 31,325.0 31,325.0 -
I3%LU=T»NAA0AIA0Y Y»ACY

2900/09|0 | 0 ToAasAUasU 19,084,666.6 17,168,166.6 1,916,500.0
=1 A4

2910|09 | 1 | 0 |UBE314A46313Y ~ 13AA313Y AYIN=Yaon 7,512,738.1 7,312,738.1 200,000.0
1iA&sAiaey
afigo

2911|109 | 1 | 1 |U=E314A46=1T3Y TAA&sAIATY 347,086.5 147,086.5 200,000.0
=1 A4
1. USE318A46313Y 406466460 139,574.0 139,574.0 -
- AY2i=Y45R uYaslAc 3 1=363asAla6Y Y »fi 4239 1,600.0 1,600.0 -
- BAIPECIC3Y»A 43 YCYSYESTSY & 3Ty 4511 137,974.0 137,974.0 -
(R=0=3lYU=ICY) T3%HUST»AA&0AIAYY»ACY
2. UBE318A46313Y 466406603 200,000.0 - 200,000.0
13303 1>A803Y N303h SYNAZA»BT - 4dlu¢
O»éu u»fAasl
- 2 U»U»Y3Y»f " 8303 TaRAUY»h 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. UBE3148046313Y 1nA&oAlasy 7,512.5 7,512.5 -
(B3TICAZIT31 LC3%4AA0AIA0Y Y1)
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 7,512.5 7,512.5 -

2912|109 | 1 | 2 |T3AAST3Y AVIN=3Vasn TAA&GAIASY 7,165,651.6 7,165,651.6 -
=1 A4
1. D3YASTAASI3Y 406406460 6,356,307.6 6,356,307.6 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 6,356,307.6 6,356,307.6 -
2. D37 461 17A46AIa6Y 184,274.2 184,274.2 -
- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=63(40A146YY»h 4239 184,274.2 184,274.2 -
3. U»A36313Y 1hA4oAlacy 625,069.8 625,069.8 -
- AY2i=Y45R pYaslAc 3 1=363a0Al4a6Y Y »fi 4239 625,069.8 625,069.8 -

2920|109 | 2 | O |@CcY31=3h- AYIN3Ya6h TAA40Ala6Y 9,069,256.1 9,069,256.1 -
afigo"

2921/09| 2 | 1 |BCUY=T=3Y AV1N=Vasn TrA&sAIASY 8,816,454.2 8,816,454.2 -
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